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Çalışanların %59’u üniversitenin profesyonel bir 
yönetim anlayışına sahip olduğunu düşünüyor. 
Ancak yine de küçük bir kesim (%8) bu görüşe 
katılmıyor. 
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Kurumsallaşma sürecine yönelik 
memnuniyet görece düşük (%42). 
Çalışanların %17’si kurumsallaşma 
sürecinin yeterli olmadığını düşünüyor. 
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Politikalar konusunda farkındalık oranı 
yüksek, ancak yine de %17’lik bir kesim 
üniversitenin politikalarını bilmiyor.
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Çalışanların %67’si üniversitenin stratejik hedeflerinden 
haberdar. Ancak %17’lik bir kesim bu konuda bilgisiz. 
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Çalışanların yarısı sorumluluk dağılımını adil buluyor. 
Ancak %17'lik bir kesim iş yükü dengesinin bozuk 
olduğunu düşünüyor.
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En yüksek "katılıyorum" oranlarından biri bu 
konuda. Çalışanların %67’si hizmet içi 
eğitimlerden memnun. Ancak yine de 
%8’lik bir kesim bu faaliyetleri yetersiz 
buluyor. 
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Yönetime katılım konusunda 
çalışanların üçte biri olumlu görüş 
bildirmiş olsa da, %25'lik bir kesim bu 
süreçlere dahil edilmediğini 
düşünüyor. 
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Çalışanların yarısı çalışma ortamının 
fiziksel koşullarını yeterli buluyor. Ancak 
%17'lik bir kesim memnun değil.
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Çalışanların %60’ı yaptıkları işlerin takdir edildiğini 
düşünüyor. Ancak %17’lik bir kesim, yöneticiler 
tarafından yeterince takdir edilmediğini hissettiğini 
belirtiyor. 
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Çalışanların %67’si yöneticilerinin 
objektif olduğunu düşünüyor.
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Çalışanların yarısı yöneticilerin liderlik 
niteliklerine sahip olduğunu düşünüyor. 
Ancak %42 oranında kararsızlık var.
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Çalışanların %58’i kalite geliştirme 
çalışmalarından memnun. Ancak %17 
oranında memnuniyetsizlik var.
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Çalışanların büyük bir kısmı (%75) iş 
birliğinin geliştiğini düşünüyor. 
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Ödüllendirme sistemleri konusunda memnuniyet 
düşük (%33). Çalışanların büyük bir kısmı kararsız 
(%42).
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Çalışanların %75’i yöneticileriyle rahatça 
iletişim kurabildiğini ifade ediyor.
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Çalışanların %75’i sorunlarını 
yönetime iletebildiğini belirtiyor.

ÇOMÜ Mühendislik Fakültesi 



Çalışanların %75’i önerilerini 
iletebildiğini düşünüyor. Ancak 
%17’lik bir kesim kararsız.
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Çalışanların büyük çoğunluğu (%83,3) 
üniversitenin kalite çalışmaları hakkında 
bilgilendirildiğini düşünüyor. 
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%73’lük bir kesim, çalışanlar arasında güçlü bir aile hissi 
olduğunu belirtmiştir. Ancak %18'lik bir kesimin bu görüşe 
katılmadığı görülmektedir.
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Verilere göre, çalışanların %90,9'u kendini üniversitenin bir 
parçası olarak tanımlıyor. Hiç kimsenin olumsuz görüş 
bildirmemesi, kurumsal bağlılığın güçlü olduğunu 
gösteriyor.
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Verilere göre, %91 gibi oldukça yüksek bir oran, 
üniversitede çalışmaktan duyduğu memnuniyeti 
ifade etmektedir. Katılmayan hiç kimsenin olmaması, 
kuruma olan yüksek bağlılığı göstermektedir. Sadece 
%9’luk bir kesim kararsız olup, bu oran oldukça 
düşük seviyededir.
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Çalışanların %82’si, üniversiteyi çalışılacak bir yer 
olarak başkalarına tavsiye etmektedir.
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Çalışanların %64’ü kendini geleceği açısından 
güvende hissetmektedir.
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